5500 mm.

=2 24, 2 24
- medida estandar medida estandar medida estandar medida estandar medida estéandar =
s A_
= -2 ;: i =
-B- X
) ; X : . —
g d s WA B Al S s
- 1500 1500 _L 1500 _\_ =

Grapa intermedia

Unién:

-Tormillo cabeza martillo M8 x 50 Inox.A2
-Tuerca hex. DIN 934, M8 Inox.A2
-Arandela grower DIN 127, MB Inox.A2

Union: —

-Tornillo cabeza martillo M8 x 70 Inox.A2

Detalle -A-
Grapa intermedia

Panel solar

-Tuerca hex. DIN 934, M8 [nox.A2
-Arandela grower Din 127, M8 Inox.A2

V33—

——Grapa final universal

Panel solar

Detalle -B-

Grapa final

DETALLE TiPICO DE MONTAJE ESTRUCTURA

KIT CON INCLINACION SISTEMA BULNES

UTILIZAR TORNILLOS W12 COMN COLILLA Y COMA.

TORNILLOS DEBEN ATRAVASAR (OSB, LARGO L='"

0 SJPERIOR.

S/E
/ﬁ\\
d g
¥ SN0
\\\\\ \39@
1 S
NS e \\
K (] S S SIS AP
N 7 N
197_5| 380 | A80 l"'g?.ﬁ
— |-—-.' -..——l-—-.' -..—_l —
1145
CEOMETRIA FORTICO BULNES
ESC. 1:10
T
Z N
L_n = 5 2 Ternillos fijados o
’— E 7 - 7 Z, partico de panel selar
v 2y /F%ﬁm - |
e e 4 - B]_ + ran
| - i . G
T
| | 2 +2 Tornilles fjades en vale
130 de PYE atravesondo O3B
DETALLE /T
e 5\
NOTA 1:

vivendiosuris

IBEROAMERICA

N DE PLANO

|IE-06

REVISION

3

TIMBRES DE

INSCRIPCION

1?) o (%) (o) (F) <;> (%) (;) (%) <%) (%) (%) (?) (?) ?l:) <;>
=}
@D
\ % \ \ | | | |2 | | - \ \ \ \ \ \
| CHI | E | | | | | |
S\ s — %
% pendiente 2 % pendient % pendiente 2 2 % pendienté
I | ; ; = ;
(] (] - | 1]
i il = 7 iE E& =fsss SE
: i S s miE ISl N BE Lol i
H == .| = ——] £ @ | e D i i m— J | | - 1
= - H ﬁ pE—— (_1 (_1 ‘I N / N / \ / \ 1 / N / N / N\ / \ / N\ 1 / \ / \ / N — / N / N\ / \ / - }‘ N / N / N\ / I‘\
= ! y N y ' l\ oF /l ! ’ N ’ N ! N i a g g /l A / \ / A / A [ ] / AN / \ / A / Io\ / N [ 1] / AN / AN / \ || II / \ / N / AN / N | ] /l N / \ / N / %\
H Y % N[ s/ == 4 N 4 N N \ ', ———— @D @D 43 ,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘IL ,,,,,,, %;77 7777777777 e Py e—————————— ii,%,, I. ,,,,,,,,,,,,,,,,, 4{ —E B
T l %Y — L/ N~ |i : 5 array 59, nnndjenru : r le' jb !
; . i — At S/ PEREIBIE—/— 1Cx4mm? RZ1—K (Tp) i 1
t ST KOO | N TG0 c.a.g.93/4”" |
@f’*’A' TR 5 KT, RIS DESDE T.FV. E
- . ~1Cx4mm? RZ1-K (Tp) ] | - == T
H == \ c.a0.9.93/4" == \\ Vay, ] i
5 5 DESDE T.FV. = 5 = |55
i . | Wil e ————— i Wil | T
H | FA ‘l ii ; \ VRN VRN VRN == VRN VRN H—L ***** — ;’ /I\ VRN VRN / N VRN VRN VAN
@7777%> - L[ 1 /0 N\ / \ / N / N [ || / N / \ T \II ’I / \ / N / N / N\ [ || / N\ / \ / N / N
: // \\ // \\ ’ \\ // \\ :: // \\ // \\ // \\ // \\ Y — £ > l l %Q\ T T AN
E 3 l”ﬂlll"l ﬂll"?’_"_‘ ,‘luﬂlll"lll | / :$ —l_’\ El“ﬂlll"lld;l"nfl" Elnﬂlll"lld;l"*fnfl— — >< \\ El“ﬂlll"lld;l"nfl" } El“ﬂlll"lld;l"nfl" /
s P — ' ~ M KX I
gym— — =i | ;
= — ——— | f
== 3 — bt 3
b — T j—— 5 =
3 —] ‘ i P o
5 ] ] 1 .= | ' i X I '
= ] P ‘ | <|‘£*4k::*1 ‘ ! "a~a~a~a m— hve I'I ‘ | l — | ‘ o)
i i [ fT T A AN AN BN it b T T [ 0 A ICA T 21 G N N B AN BT B CaN S
I JE 5 I 1 _i 7777777 1 // \\ // \\ // \\ // \\ 55 // \\ // [N —] \ /0 \\ // \\ // \\ // AN ff // \\ // N // \\ // \w\ =
<:>4W4”%, f¢h N PN PN PN DN PN RN DN & i i % 5 < iiﬁ : = L-1Cxd4mm? RZ1-K (Tp)
A AL R i — OO0 x ! 5 .c.a.9.03/4"
’T % — g \ } EEQ ¢ (DESDE T.FV.
\ f_ [ | )5 — | I
R —— N Foesess N
= o 1Cx4mm? RZ1-K (Tp) - J : ! f ! -
- = — c.a.9.03/4 H : < g8
= == I DESDE T.Fv. ! —— ‘ | — a \‘\ ‘ [ == | ‘
I = == T — .. m— | —— I I il == I I
@ f l ff l J I ;7777;f ' /{ \\ // \\ // \\ // {\ 55 /J \\ // \\ \l\ T ! // \\ // \\ // \\ // AN 55 // \\ // \\ // \\ // w;\
: // \\ // \\ // // \\ :: // \\ // \\ // \\ // \\ 'j:ji: H ‘\ VY
: i e e I — Y
t — : ] i — ] j
p — D i ; ] — X
i —] . j RS ' i
| == .~ N | BB — 2 B ||\ 2% pendiente
SRR 10x4mm? RZ1—-K (Tp) o NG 2 1Cx4mm? RZ1 ;3@22 L
SRR c.0.9.03/4" i — DESOE T/F\/ l
<:>k”4,,4, i i - = DESDE T.FV. ii 72772 — ORI o
3 5 — / T ge ! — £ -
= == . e / e — e —] =] i~ AN A — ‘:E:F::::iqcxz;mmZ RZ1—K - (Tp) R A R R R O | = ﬂ 1
. - | = / ! I / N\ / \ / N / N = 7 A / :Fb — e p — \ 7 \ / \ / \ 7 \
H L ﬁ | S ,/I I ] T = =5 . c.a.q.03/4” RRX] 7z N % N % W% N
:4& AN N AN 11 RN RN RN AN ﬁi;i:: T H i N SIS AAAAI A A A DESDE T.FV.
H F P | : |
T ! =Yy | F/————— [V OO 1 |
j ] —] R IR isicvae | I — 5
; " — : E ﬂ —— : 77 7\\‘
‘ il ‘ i I
(8 1 i % i % |
5 lereerezese uF ] il BRI boes?
H ] vavava 7 a ; % l aE l v r C —semtese
E i oo =il SE i is = i = TR TR N e
H FH ¥ — n (I == | | T — =
H == . %T_ﬁ:@/* 1 [—Eg% -9 | | Tl / T 1 — — I! A T | | r 1 é
= l - ‘l [_‘TI% :T [ > ! - 55 /l I \l | : | // \\ // \\ // \\ // \\ 55 // \\ // \\ // A % // \\ // \\ / \] // \\ ,i i // \\ // \\ // \\ // i N %
; RN N V4 RN ;; AN AN VAN VA ,II ‘ / \ /\ 5 penthe 11 / 5 WQHpend@me N %% \ g ! LI—- | XXX ;777% | i! : \2—
R | Y 1Cx4mm? RZ1-K (Tp) N i —= R RS TRt i
@,i,A, &R — | c.a.g.03/4" @ = l‘ }
= X —| | DESDE T.FV. = i 1
. - " XXRRRE] =+ A ; & 1* L T 5 % pendiente C O pendiorie—/— T;%% s = ,JW :
i T i ] — s B ! = | | i
g L i 5 il = - = ] l 58
: i [ & ] (i \ — S e giin i
:Q& aE . f X SE g L = = | 1ES) : i ,,:%i‘ SE gy - j
] \\ // \\ // // \\ 1 // \\ // \\ \ \\ // \\ // \\ Z 11 // \\ // \\ // \\ // \\ I . | \\ // \\ // \\ // \\ // \\ X \ // \\ // N\ 1 // \\ // \\ // \\ // N\ i
i H \ 9av S K3 ~ =l e s S — ai
2 \ — 2 | T
1Cx4mm Fizow ;23(;2’)’ \‘m = ICxdmm? RZ1—K (Tp) 1Cx4mm Fiz(j;gf;j)’ ; |
@ — DESDE T.FV. — ; | = gfé%???v DESDE T.FV. ' 1
NSl — e i TS _
r — T :ﬁ —— | — us :
& e EN SE ! ' j = ° : SE |
j ; ;; ; ;; LE&** I —r5 *;:*::Bz—l‘ h;; - §
f / \ / N / / N ff / N / \ / N / N / N ‘ f / N / N / \ / N 55 / N / \ / N ‘ 7:i 2 ; 1 55 l 1 I
I N / N / / A B E \ / N / N\ / \ / N T L4 7 \ / N / AN / N\ / L 1|7 AN / AN / A T — e — 1 // N / N — / N / \ / N / N
X XXX [
ESC 1/100
| LN
PANEL FV l T‘ I I - = 0
! JONEXION Tp RIEL 1
\ I - i \—
TERMINAL " { i CONEXION Tp PORTI | o
0JO ‘ - 1 \ —
N ‘ f
I -—
I |
DE::I 2 . =~
N il <3> M — CONEXION
CONEXION ! i ||————F—PANEL FV
Tp PANEL F \ I | —
T //// \\\\ I //// \\\\ //// \\\\ I //// \\\\ \
CONEXION DE PUESTA A TIERRA . “ I3l / AN / AN Il s/ AN .~ Ip DESDE
ENTRE MODULOS FOTOVOLTAICOS CABLE 4mm” < /7 N / AN / N TABLERO FV
DET.2 ATERRIZA TODOS LOS PORTICOS ™~ ||l AN e N S N
C/GROUNDING LUG ™ |ll|// L L7 N
CONEXION Tp RIEL 2j
ESTRUCTURA ANGULAR 4
T CONEXION DE PUESTA A TIERRA TIPO
SISTEMA BULNES
KIT CON INCLINACION
PUNTO DE ATERRIZAJE
. I'd =
< DE ESTRUCTURA PROMOTOR POTENCIA DECLARADA RESUMEN DE LAMINAS NOTAS CROQUIS DE UBICACION
" TERMINAL Cu 10 AWG - . —
O NVERSOR W1 TRIEASICO 20kt Laming Descripeion 1= LOS MATERIALES QUE REQUIEREN CERTIFICACION
B o STRING N'1 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp 01 de 10 | Diagrama Unilineal General PARA SU USO, CUMPLEN CON ESTE REQUISITO
(O RECORRIDO PUESTA A Ministerio de STRING N'2 16 MODULOS 520Wip = 5,12kWp 02 de 10 | Cuadro de Generacidn UG CA. - C.C o . .
M TIERRA Energia STRING N'3 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp = = 2— EL DISENO ELECTRICO DEL PROYECTO CUMPLE
S STRING N'4 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp 03 de 10 | Loyout Campa PV _ CON LAS NORMAS NCH-4/2003 Y LAS RGR NOf
n INVERSOR N°2 TRIFASICO 20kW 04 de 10 | Candlizacion de Strings Y N'02 ASOCIADAS AL NET BILLING.
2 PANEL FOTOVOLTAICO STRING N'5 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp g‘z je 18 B.Et?”ez PEO?G‘ fo“” . fo”e?mis - 3~ LA SIMBOLOGIA UTILIZADA CUMPLE CON LAS NORMAS
“ STRING N'6 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp e isefio_de Estructuro y Sistema Puesta o Tierra NCH-4/2003 Y LA NORMA UNE—60617 (IEC 60617)
N 320Wp STRING N'7 16 MODULOS 320Wp = 5,12kWp 07 de 10 | Disefio Estructural de Sequridad
STRING ‘EVQERWSSRMND?JJEF@SZ‘S\A? ZOkVé - 09 de 10 | Disposicion Tablero de Monitoreo
2 : : ’ 0 p =5, p : T ;
Z] CAJA DERIVACION CC Gobierno de Chile STRING N'10 16 MODULOS 520Wp = 5.12kWp 10 de 10 | Tipologia Sistema de Monitoreo
STRING N°11 15 MODULOS 320Wp = 4,8kWp
STRING N°12 15 MODULOS 320Wp = 4,8kWp
32°45'32.19"S 70°43'32.25"W
POTENCIA NOMINAL = 60kW

INSCRIPCION

DE FECHA

N

SISTEMA DE GENERACION ELECTRICA FOTOVOLTAICA DE 60kW
PARA CESFAM EL REAL COMUNA DE SAN FELIPE

DISENO DE ESTRUCTURA'Y SISTEMA DE PUESTA A TIERRA

CALLE:

CAJALES N°1900

COMUNA: SAN FELIPE

LAMINA: 06 DE 10 | ESCALA:

S/ESC

FECHA : MAYO 2017

PROYECTO:J.GUAJARDO‘D\BUJO :J.GUAJARDO

REVISO :

F.REYES

PROPIETARIO
CENTRO DE SALUD FAMILIAR SAN FELIPE
RUT 61.606.700—1

INSTALADOR

RUT:
DC: Cajales N1900,
FONO:

REP.L: ANDREA SOLEDAD RODRIGUEZ VIVEROS
10.554.642—-4

San Felipe, Region de Valparaiso
(34) 249 3734

JOSE FRANCISCO GUAJARDO PARRA
LICENCIA SEC CLASE B N°

172299474
DC: EL SOL N'2596, MAIPU. RM
FONO: +569 52110736




